A 2015. május 20-ai Társulási ülés 2. napirendi pontja: A DÁM GESZ magasabb vezetői állására pályázat kiírása.

Előadó: Porga Ferenc elnök

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/A. § (2) bekezdése értelmében áthelyezés esetében a közalkalmazotti jogviszony létrehozásához és a munkakör betöltéséhez mellőzhető a pályázat kiírása, illetve abban az esetben is, ha a munkakör haladéktalan betöltése a folyamatos ellátás biztonságos megszervezéséhez elengedhetetlenül szükséges, és a folyamatos működéshez szükséges személyi feltételek más munkaszervezési eszközökkel nem biztosíthatók. Így a DÁM Gesz jövendőbeli alkalmazottai vonatkozásában alkalmazható ez a rendelkezés.

Tekintettel arra, hogy a jelenleg a DÁM Önkormányzati Társulás ügyeit intézők között csak a Dudás Adrienn végzettsége felel meg az Ámr.-ben előírtaknak, így célszerű lenne a DÁM GESZ élére helyezni magasabb vezetői beosztásba. Ugyanakkor a Kjt. 20/B. § a magasabb vezetők és vezetők pályáztatásával külön foglalkozik, amikor úgy szabályoz, miszerint a magasabb vezető és a vezető beosztás ellátása - a munkáltató vezetője kivételével - pályázat kiírása nélkül is betölthető
a) a 20/A. § (2) bekezdésének a)-b) pontja szerinti esetben (azaz áthelyezés esetén vagy a folyamatos ellátás és működés miatt ez szükséges), továbbá 
b) ha a közalkalmazott az erre vonatkozó megbízást megelőzően legalább egy éve közalkalmazotti jogviszonyban áll a munkáltatóval.

Így tehát a magasabb vezetői megbízást mindenképpen pályáztatni kell, hiszen a 20/B. (5) bek. b) pontja sem teljesül valamint a „munkáltató” vezetője pozícióról van szó, tehát a pályázat nem mellőzhető. 

A pályázatot a KSZK honlapján, azaz a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv honlapján is közzé kell tenni, ahol legalább 30 napra közzé kell tenni, így a pályáztatás elég hosszadalmas. Így javaslom, hogy a pályázat eredményes lezárultáig a megbízott vezető Tok Csabáné legyen. 

Határozati javaslat: 

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa akként dönt, hogy 

1. a DÁM GESZ vezetői pozíciójára magasabb vezetői beosztásban a melléklet szerint pályázatot írja ki, melyet a Kjt. 20/A. § (4) bekezdése alapján a www.tamasi.hu internetes oldalon, valamint a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalon tesz közzé. 
2. A pályázati eljárás sikeres lezárultáig a vezetői feladatok ellátásával Tok Csabánét bízza meg. 
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