A 2015. június 25-ei Társulási ülés 2. napirendi pontja: Az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény Alapító okiratának, és SZMSZ-ének módosítása
Előadó: Porga Ferenc elnök
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 8/A. § (2) bekezdés és 11. § (7) bekezdés, valamint a 111. § (26) bekezdés értelmében 2015. január 1-jétől az alapító, modósító és megszüntető okiratokat a Magyar Államkincstár honlapján közétett formanyomtatványok szerint kell elkészíteni. 2015. január 1-jét követően a kötlsgévetési szervek alapító okiratainak soron következő első módosításakor az okirat mintáknak megfelelően kell átszerkeszteni a költségvetési szerv alapító okiratát.
A fentieket figyelembe véve módosításra kerül az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény alapító okirata. A módosításokat az 1. sz. melléklet, az egységes szerkezetű alapító okiratot a 2. sz. melléklet tartalmazza.

Az alapító okirat módosítása, és a gazdasági feladatok átadása miatt szükséges az intézmény SZMSZ-ének a módosítása is. ( 3. sz. melléklet)

Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta, és elfogadta a melléklet szerinti alapító okirat módosítását, és az egységes szerkezetű alapító okiratot, továbbá az intézmény SZMSZ-ét.
Felkéri a Társulás elnökét, hogy a módosított, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot nyújtsa be törzskönyvi bejegyzésre.
Határidő: azonnal
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