A 2015. június 25-ei Társulási ülés 4. napirendi pontja: A Tamási és Környéke Szociális Központ   és az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény 2015. évi létszámkeretének módosítása
Előadó: Porga Ferenc elnök
A DÁM Önkormányzati Társulás  18//2015. (IV.28.)Társulási Tanácsi határozat alapján a Tamási és Környéke Szociális Központ és az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény gazdasági feladatait a DÁM GESZ látja el 2015. július 1-jétől. 
Ezért szükséges az intézmények  2015. évi létszámkeretének módosítása. A Tamási és Környéke Szociális Központ létszámkeretét az 1. sz. melléklet, az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény létszámkeretét a 2. sz. melléklet tartalmazza. 
Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta, és 2015. július 1-jétől az engedélyezett létszámkeretet a  Tamási és Környéke Szociális Központ esetében 36,25 főben, az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény esetében 42.5 főben határozta meg. 
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