A 2015. október 13-i Társulási Tanács ülés 4. napirendje: A gyermekjóléti és családsegítő szolgálat működésének felülvizsgálata a 2016. évi változások figyelembevételével.
Előadó: Porga Ferenc elnök

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 2016. január 1-jei hatályba lépő módosításai szerint családsegítés csak gyermekjóléti szolgáltatással integráltan – egy szervezeti és szakmai egységben – működhet: települési szinten a család és gyermekjóléti szolgálat, járási szinten a család- és gyermekjóléti központ keretében.

Ennek alapján a család- és gyermekjóléti szolgáltatás bázisán, annak erőforrásai hatékonyabb elosztásával, kötelező önkormányzati feladatként jön létre. 

Az új intézmények által ellátandó családsegítés feladatait továbbra is az Szt., a gyermekjóléti szolgálat és központ feladatait pedig a Gyvt. tartalmazza. A két törvény szakmai végrehajtási rendeletében kerül szabályozásra a részletes szolgáltatástartalom valamint a feladatellátás tárgyi és személyi feltételei. 
Az integráltan létrejövő szolgáltatás település szinten elérhető kötelező szolgáltatás lesz, az ellátandó terület nagysága (járás/település) szerint differenciált szolgáltatási tartalommal. Az új feladatmegosztás a következők szerint alakul:

· a települési önkormányzatok feladatkörében marad a lakóhely szintű minimumszolgáltatások, általános segítő feladatok biztosítása. Közös önkormányzati hivatal esetében a hivatal székhelye szerinti település biztosítja a szolgáltatást a közös hivatalhoz tartozó valamennyi településen;

· hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása a járásszékhelyek települési önkormányzataihoz kerül. A járásszékhely településen működő szolgáltató illetékességi területe a hatósági feladatokhoz kapcsolódó szolgáltatások, valamint a speciális szolgáltatások vonatkozásában kiterjed a járást alkotó települések lakosságára. 

Az új feladatmegosztás fokozott együttműködés kialakítását követeli meg a szolgáltatások és a központok között, valamint a központok részéről szakmai támogatás nyújtását írja elő a Gyvt. a szolgálatok irányába.
A leírtak alapján a gyermekjóléti szolgáltatás és a gyermekjóléti központ Gyvt.-beli szabályai módosításra kerülnek, melyek közül kiemelendő, hogy módosul a feladat ellátási kötelezettség szabálya:

· polgármesteri hivatalt működtető települési önkormányzat és a közös önkormányzati hivatal székelye szerinti települési önkormányzat lakosságszámtól függetlenül köteles gyermekjóléti szolgálatot működtetni,

· a járásszékhely település lakosságszámtól függetlenül köteles gyermekjóléti központot működtetni.

Család- és gyermekjóléti szolgálat
A gyermekjóléti szolgáltatás a családsegítéssel egy szolgáltató – a család- és gyermekjóléti szolgálat – keretében működtethető. A gyermekjóléti szolgálat ellátja a Gyvt 39 §. és 40 §. (2) bekezdés szerinti feladatokat, valamint a családsegítés Szt. 64. §. (4) bekezdése szerinti feladatokat.
Család- és gyermekjóléti központ
A család és gyermekjóléti központnak az a járásszékhely településen működő gyermekjóléti szolgálat minősül, amely önálló intézményként, illetve szervezeti és szakmai szempontból önálló intézményegységként működik.

A gyermekjóléti központ a gyermekjóléti szolgálatnak a Gyvt. 39.§. és 40. §. (2) bekezdése és az Szt 64. § (4) bekezdése szerinti általános szolgáltatási feladatain túl a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása a feladata.

2015. október 31-ig az önkormányzatoknak (társulásnak) felül kell vizsgálni a gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatási feladatok ellátási módját, a feladatok ellátására kötött ellátási szerződést. 
Továbbra is lehetséges társulás útján történő feladatellátás mind a szolgálat, mind a központ vonatkozásában. A szolgálat vonatkozásában társulási formában történő feladatellátás esetében figyelemmel kell lenni arra, hogy nem lehet a közös hivatalok egységét bontani.

A DÁM Önkormányzati Társulás a gyermekvédelmi és családsegítő szolgáltatást 3 intézményén keresztül látta el.

Hegyhát Integrált Szociális Intézmény Gyönk, Szárazd, Varsád, Udvari, Diósberény, Regöly, Keszőhidegkút, Miszla Fürged Ozora településeken, 

Tamási és Környéke Szociális Központ Tamási, Pári, Nagykónyi, Értény, Koppányszántó, Hőgyész, Szakály, Kalaznó. Mucsi, Dúzs településeken,
Iregszemcse és Környéke Szociális Intézmény Iregszemcse, Felsőnyék, Magyarkeszi, Nagyszokoly, és Újireg településeken. 

2016. január 1-jétől - mivel a közös önkormányzati hivatalok egységét nem lehet megbontani - Nagykónyi, Nagyszokoly és Újireg települések úgy döntöttek, hogy a Tamási és Környéke Szociális Központtal láttatják el a családsegítő és gyermekvédelmi szolgálat feladatait. Magyarkeszi és Felsőnyék települések is a Tamási és Környéke Szociális Központtal szeretnék ellátatni ezeket a feladatokat. Pári település a közös hivatal szerint a Tamási és Környéke Szociális Központtól átkerül a Hegyhát Integrált Szociális Intézményhez.
A Család és Gyermekjóléti Központ feladatait Tamási és Környéke Szociális Központ látja el 2016. január 1-jétől.
Kérem a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 136. § (9) bekezdése, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 174. § (5) bekezdése értelmében felülvizsgálta a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződéseket, és azon az alábbiak szerint változtat.
1. Nagykónyi, Újireg, Nagyszokoly, Magyarkeszi és Felsőnyék települések az Iregszemcse és Környéke Szociális Intézmény helyett a Tamási és Környéke Szociális Központtal kívánják ellátatni a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatait.

2. Pári település a Tamási és Környéke Szociális Központ helyett a Hegyhát Integrált Szociális Intézménnyel kívánja ellátatni a családsegítő- és gyermekjóléti feladatokat.
3. A többi település esetében a család- és gyermekvédelmi szolgálat feladat ellátása változatlan marad.
Határidő: 2015. október 15.
Felelős: a Társulás elnöke 

