A 2016. február 23-ai Társulási Tanácsi ülés 8. sz. napirendje: A TOPR-4.2.1-15 és a TOP-4.1.1-15 azonosító számú pályázati felhívásokban foglalt fejlesztések támogatása. 
Előadó: Porga Ferenc elnök
A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése című TOP-4.2.1-15 számú pályázati felhívás szerint a támogatási kérelem elkészítése során csatolandó mellékletek listájában szerepel, hogy a társulás társulási tanácsának döntése szükséges a fejlesztés támogatásáról. 

Az Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése című TOP-4.1.1-15 számú pályázati felhívás esetében is a fentiek szerint kell eljárni.
Határozati javaslat 1:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa nyilatkozik arról, hogy a szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése című TOP-4.2.1-15 számú pályázatban foglalt fejlesztéseket, és a pályázat benyújtási kérelmet támogatja.
Határozati javaslat 2:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa nyilatkozik arról, hogy az egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése című TOP-4.1.1-15 számú pályázatban foglalt fejlesztéseket, és a pályázat benyújtási kérelmet támogatja.
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