A 2016. október 25-ei Társulási tanácsi ülés 2. sz. napirendje: A DÁM Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Porga Ferenc elnök
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 2017. január 1-jei hatállyal a 40/A (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (3) A gyermekjóléti központ kizárólag a 94. § (4) bekezdése szerinti települési önkormányzat fenntartásában működhet. A fenntartó a (2) bekezdés a) pont ad) alpontja, valamint a (2) bekezdés b) és c) pontja szerinti feladatok ellátására egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval ellátási szerződést nem köthet.” 

A jogszabály módosítása alapján 2017. január 1-jétől család-és gyermekjóléti központ csak járásszékhely települési önkormányzat fenntartásában működhet, így a jelzett határidőig a jelenleg társulási fenntartásban működő család-és gyermekjóléti központok át kell alakuljanak oly módon, hogy a család- és gyermekjóléti központok fenntartása a kötelezett települési önkormányzat fenntartásába kerüljön. 
Nagyszokoly Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 36/2016. (V.3.) számú határozatában, Újireg Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 45/2016. (VI.27.) számú határozatában, Felsőnyék Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 36/2016. (VI.23.) számú határozatában, Magyarkeszi Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 44/2016. (VI.16.) számú határozatában úgy döntött, hogy a szociális alapszolgáltatásokat (házi segítésnyújtás, szociális étkeztetés, idősek nappali ellátása, család- és gyermekjóléti szolgáltatás) 2017. január 1-jétől az Iregszemcse és Környéke Szociális Intézmény helyett a Tamási és Környéke Szociális Központtal szeretnék ellátatni. 

Ezen változások és a társulási megállapodás 7.8. pontja szerinti változások miatt van szükség a megállapodás módosítására. (5. számú mellékletet a Társulási Tanács minden év november 30-ig aktualizál)
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosításait az 1 sz. melléklet, az egységes szerkezetű megállapodást a 2 sz. melléklet tartalmazza. 
Javaslom a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal elfogadta a társulási megállapodás módosításait, és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodást.
A társulási tanács felhatalmazza a társulás elnökét, hogy a Társulási megállapodás módosítását utolsóként aláíró képviselő-testület jóváhagyó határozatának megküldése után a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást küldje meg az illetékes megyei kormányhivatalnak. 
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