A 2016. október 25-ei Társulási tanácsi ülés 3. sz. napirendje: A Hegyhát Integrált Szociális Intézményalapító okiratának, a Napközbeni gyermekfelügyelet szakmai Programjának módosítása
Előadó: Porga Ferenc elnök
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 175. § (2) bekezdése szerint, ha a családi napközi fenntartója 2016. augusztus 31-éig – a szülők, törvényes képviselők egyidejű tájékoztatása mellett – nem kérelmezi a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását a 2017. január 1-jétől hatályos rendelkezéseknek megfelelő ellátási forma bejegyzése érdekében, a működést engedélyező szerv 2016. november 30-áig hivatalból a kizárólag bölcsődés korú gyermekeket ellátó családi napközit napközbeni gyermekfelügyeletre módosítja.
A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet 30. § (2) bekezdése értelmében adatmódosítás esetén – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a működést engedélyező szerv a változással összefüggő körülményeket vizsgálja, és ezekkel kapcsolatban folytat le bizonyítási eljárást.
Az Sznyr. 18. § (3) bekezdés b.) pontja alapján a Kormányhivatal ellenőrizte az intézmény alapító okiratát a Magyar Államkincstár nyilvántartásában, mely során megállapítást nyert, hogy a dokumentum nem lett módosítva.

Ezek alapján szükséges a szolgáltatási forma változás miatt a szakmai programot és az alapító okiratot módosítani és azokat a Kormányhivatal számára megküldeni.

Az alapító okirat módosításait az 1. sz. melléklet, az egységes alapító okiratot a 2. sz. melléklet, a Szakmai Programot a 3. sz. melléklet tartalmazza.

Javaslom a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat:
1. A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal elfogadta a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény alapító okiratát, és a napközbeni gyermekfelügyelet Szakmai Programját.

2. Felkéri a Társulás elnökét, hogy gondoskodjon a módosított, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat törzskönyvi bejegyzésre való benyújtásáról, valamint a Kormányhivatal felé a szolgáltató nyilvántartás bejegyzésének módosítása céljából a módosított alapító okirat és szakmai program benyújtásáról.
Határidő: azonnal
Felelős: elnök 
