2017. március 23-ai Társulási ülés. 3. sz. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás térítési díj tartási képesség vizsgálatának átruházása.
A DÁM Önkormányzati Társulás 11/2017. (II.16.) számú határozatában megállapította a 2017. március 1. napjától alkalmazandó térítési díjakat.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény rendelkezik a térítési díjakról.
A 114. § (1) bekezdése szerint térítési díj fizetésére jogosultnak kell tekinteni az ellátottnak azt az élettársát, egyeneságbeli rokonát, örökbefogadott gyermekét, örökbe fogadó szülőjét, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem a tartási kötelezettség teljesítése mellett meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét.  

 A 117/D § (1) pontja kimondja, hogy „Ha a tartós bentlakásos intézményi ellátás esetén az ellátott jelentős pénz- vagy ingatlanvagyonnal nem rendelkezik, és a térítési díj megfizetését a 68/B § (1) bekezdése vagy a 117/B. § (1) bekezdése szerint más személy sem vállalja, de az ellátottnak van nagykorú, vér szerinti vagy örökbe fogadott gyermeke (a továbbiakban e § alkalmazásában: gyermek), a jövedelemhányad – a 117/B. § (2) bekezdése szerinti esetben más által vállalt személyi térítési díj – és az intézményi térítési díj közötti különbözet (e § alkalmazásában a továbbiakban: díjkülönbözet) megfizetésére az erre irányuló, (2) bekezdés szerinti megállapodás alapján a gyermek köteles. 

A 2017. január 1. napjától hatályos rendelkezést, mely kimondja a tartási kötelezettség megállapítását, a hatálybalépést követően felvett ellátottak esetében kell vizsgálni. A fenntartó kötelessége a kötelezettség megállapítása, az intézmény igazgatója értesítése után. 

Határozati javaslat:  

A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja, hogy a tartási kötelezettség megállapításával a Pénzügyi és Intéző Bizottságot bízza meg. A Bizottság az esetek számának nagysága szerint, de legalább havonta egyszer ülésezzen, és döntéséről az intézmény igazgatóját a Társulás elnöke értesítse.   

Felelős: elnök

Határidő: azonnal
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