A 2017. április 26-ai Társulási tanácsi ülés 1. sz. napirendje: Létszámleépítés a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény Ozora Hunyadi u. 64. számú telephelyén.

Előadó: Porga Ferenc elnök
A Hegyhát Integrált Szociális Intézmény Ozora Hunyadi u. 64. számú telephelye rendelkezik működési engedéllyel a házi segítségnyújtás tekintetében is. A DÁM Önkormányzati Társulás 3/2017. (II.16.) számú határozatában elfogadta az alapszolgáltatások térítési díjait. Ozora vonatkozásában a házi segítségnyújtás szociális segítésére 500 Ft/óra térítési díjat állapított meg.  Ennek következményeként a szociális segítést igénybevevő ellátottak száma jelentősen csökkent, amely a szakképzetlen szociális gondozó alkalmazását szükségtelenné teszi. 
Ezt a szolgáltatást eddig Nagy Andrea szakképzetlen gondozónő látta el, így az ő foglalkoztatása feleslegessé vált. A Kjt. 30. § (1) a pontja alapján felmentéssel akkor lehet megszüntetheti a közalkalmazotti jogviszonyát, ha megszűnt a munkáltatónak az a tevékenysége, amelyben a közalkalmazottat foglalkoztatták.
A Kjt 30/A §-ának (1) bekezdése meghatározza azokat a felmentési okokat, amikor a felmentést megelőzően a munkáltató a közalkalmazottat írásban köteles tájékoztatni az állás-felajánlási lehetőségről.
Az állás-felajánlási kötelezettség kiterjed:

· a munkáltatón belüli megfelelő munkakörökre,

·  a munkáltató irányítása alatt álló másik munkáltatónál lévő megfelelő munkakörökre,

·  illetve a munkáltató fenntartója alá tartozó Kjt. hatálya alá tartozó más munkáltatónál lévő megfelelő munkakörökre.

Fent nevezett gondozónő szakképzetlen, így a fenntartó a Kjt hatálya alá tartozó más munkáltatónál lévő munkakört nem tud felajánlani. 

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa javasolja Nagy Andrea gondozónő közalkalmazotti jogviszonyának 2017. július 31. napjával felmentéssel való megszüntetését. A felmentés kezdete 2017. május 1. napja legyen.  

Határozati javaslat:

1. A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa úgy határozott, hogy a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény Ozora Táncsics u. 64. számú telephelyén 1 fő létszámleépítést kell végrehajtani. A fenntartó a létszámleépítéssel érintett közalkalmazottnak szakképzetlensége miatt nem tud felajánlani másik munkakört, ezért felmentéssel meg kell szüntetni a jogviszonyát. 

2. A felmentés kezdete 2017. május 1 napja. 
3. Utasítja a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény igazgatóját, hogy a jogviszony megszüntetéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: a társulás elnöke
