A 2017. május-30-ai társulási tanácsi ülés 4. sz. napirendje: Iregszemcse Szociális Intézménye magasabb vezetői pályázatának kiírása, és elbírálására bizottság kijelölése
Előadó: Porga Ferenc
Az Iregszemcse Szociális Intézménye jelenlegi vezetőjének 2017. július 31-én lejár a vezetői megbízása, ezért a társulási tanács pályázatot írt ki az intézményvezető (magasabb vezetői) beosztásának ellátására. A pályázat beadási határideje 2017. június 30., az elbírálás határideje 2017. július 15. 
A magasabb vezető személyéről a társulási tanács határoz. 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) kormányrendelet 1/A. § előírja, hogy
„(9) A pályázatokat a pályázat előkészítője által esetenként összehívott bizottság véleményezi.

(10) A bizottság tagjai között kell lennie
a) a pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének,

b)
c) magasabb vezetői beosztás esetén a szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjának.”

A pályázat elbírálására 5 fős eseti bizottság létrehozását javaslom, amelyben 2 tag a kormányrendelet által előírt személy (a pályázat előkészítője: Porga Ferenc, valamint a szakmai érdek-képviseleti szövetség delegáltja).

Rajtuk kívül javaslom a bizottság tagjai sorába Tillmann Andrást a pénzügyi és ellenőrző bizottság elnökét, Andrási Zoltánnét a pénzügyi és ellenőrző bizottság tagját, valamint Süvegjártó Csaba polgármestert, aki felsőfokú végzettségű szociális munkás. 

Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa az Iregszemcse Szociális Intézménye intézményvezető (magasabb vezetői) beosztásának ellátására kiírt pályázat véleményezésére 5 fős eseti bizottságot hoz létre, amelynek tagjai Porga Ferenc elnök, Tillmann András, Andrási Zoltánné és Süvegjártó Csaba polgármesterek, valamint a szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselője vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagja. 

A bizottság feladata a beadott pályázatok véleményezése, a társulási határozat előkészítése. 
Határidő: 2017. július 15.
Felelős: a társulás elnöke

