A 2017. október 31-ei Társulási tanácsi ülés 1. sz. napirendje: Döntés a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény átadásáról.
Előadó: Porga Ferenc elnök
A 2017. augusztus 31-ei társulási ülésen döntött a Társulási Tanács arról, hogy a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény szakosított ellátásának fenntartását visszaadja a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak, illetve az intézmény alapszolgáltatásait (házi segítségnyújtás, étkeztetés, idősek nappali ellátása) Ozora és Nagykónyi településeket kivéve átadja a Magyarországi Evangélikus Egyháznak.
Bátori Zsolt a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság főigazgatója levélben tájékoztatott bennünket, hogy a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény alapítója települési önkormányzat, ezért a Főigazgatóságnak feladat ellátási kötelezettsége nem áll fenn.
Ahhoz, hogy az egyház átvehesse a szakosított ellátási feladatokat, közös megegyezéssel meg kell szüntetni a SZGYF Tolna Megyei Kirendeltsége és a DÁM Önkormányzati Társulás között létrejött megállapodást. 
A megállapodás megszüntetésével egyidejűleg az SZGYF mind az ingó, mind az ingatlan vagyon használati jogát átadja a Magyarországi Evangélikus Egyház részére 2018. január 1. napjától. Ezzel lehetővé válik, hogy a Társulás közvetlenül megállapodhasson az Egyházzal.

A fentieket figyelembe véve, két új határozatot kell hoznia a Társulási Tanácsnak. Az első határozatban rögzíteni kell, hogy eddig a Hegyhát Integrált Szociális Intézménynél ellátott feladatok közül a Nagykónyi település szociális alapszolgáltatásait (étkeztetés, házi segítségnyújtás), Ozora település szociális alapszolgáltatásait (étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása, család-és gyermekjóléti szolgálat), Fürged település család- és gyermekjóléti szolgálat, valamint Diósberény, Pári, Regöly, Keszőhidegkút települések család és gyermekjóléti szolgálat ellátását 2018. január 1. napjától átadja a Tamási és Környéke Szociális Központnak.  A Gyönki Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó önkormányzatok úgy döntöttek, hogy a család-és gyermekjóléti szolgáltatást a DÁM Önkormányzati Társuláson kívül kívánják ellátatni.
A másik határozatban a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény fenntartását kell átadni 2018. január 1. napjától a Magyarországi Evangélikus Egyháznak. 

1. Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás a Hegyhát Integrált Szociális Intézménynél ellátott feladatok közül a Nagykónyi település szociális alapszolgáltatásait (étkeztetés, házi segítségnyújtás), Ozora település szociális alapszolgáltatásait (étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása, család-és gyermekjóléti szolgálat), Fürged település család- és gyermekjóléti szolgálatát, valamint Diósberény, Pári, Regöly, Keszőhidegkút települések család és gyermekjóléti szolgálat ellátását 2018. január 1. napjától átadja a Tamási és Környéke Szociális Központnak. 
2. Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény fenntartását átadja 2018. január 1. napjától a Magyarországi Evangélikus Egyháznak, azzal a kitétellel, hogy a TOP-4.2.1-15-TL1-2016-00008 azonosító számú „A DÁM Önkormányzati Társulás szociális alapszolgáltatásainak fejlesztése eszközbeszerzéssel” című projektben vállalt kötelezettséget a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény vonatkozásában a projekt fenntartási időszak végéig vállalja.
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