A 2017. október 31-ei Társulási tanácsi ülés 2. sz. napirendje: A DÁM Önkormányzati Társulás és a Szociális Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Megyei Kirendeltsége közötti megállapodások megszüntetése. 
Előadó: Porga Ferenc elnök
Bátori Zsolt a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság főigazgatója az SZGYF-IKT-18341-7/2017. iktatószámú levelében leírt álláspontja szerint annak érdekében, hogy az Evangélikus Egyház átvehesse a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény által ellátott szakosított ellátási feladatokat, szükséges közös megegyezéssel megszüntetni a Tolna Megyei Önkormányzat, mint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Megyei Kirendeltségének jogelődje, és a Tamási és Simontornya Városkörnyéki Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása, jelenleg DÁM Önkormányzati Társulás között létrejött megállapodásokat 2017. december 31-ei hatállyal.
Ezek a megállapodások a 2007. február 26-án létrejött megállapodás és annak módosításai a Tolna Megyei Önkormányzat gyönki Módszertani Otthona átadás-átvételéről, és az ehhez kapcsolódó 2007. június 4-én létrejött feladat ellátási megállapodás.
Az átadás-átvételi megállapodás szerint a feladatellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon is az átadó megyei önkormányzat tulajdonában maradt, azok használati jogát ingyenesen biztosította az átvevő társulás részére.

A Megállapodás megszüntetésével egyidejűleg a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Megyei Kirendeltsége mind az ingó, mind az ingatlan vagyon használati jogát át tudja adni a Magyarországi Evangélikus Egyháznak 2018. január 1. napjával.

Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás a Tolna Megyei Önkormányzat, mint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Megyei Kirendeltségének jogelődje, és a Tamási és Simontornya Városkörnyéki Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása, jelenleg DÁM Önkormányzati Társulás között 2007. február 26-án, és 2007. június 4-én létrejött megállapodások közös megegyezéssel történő megszüntetését kezdeményezzük 2017. december 31-ei hatállyal.
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