A 2017. október 31-ei Társulási tanácsi ülés 3. sz. napirendje: A DÁM Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Porga Ferenc elnök
A 20/2017.(VIII.31.) számú DÁM Önkormányzati Társulási Tanácsi határozat alapján a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény szakosított ellátási feladatait visszaadja működtetésre a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Megyei Kirendeltségének 2017. december 31. napjával. 
A 22/2017.(VIII.31.) számú DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsi határozata alapján a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény keretében ellátott szociális alapszolgáltatásokat (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása) Diósberény, Keszőhidegkút, Regöly, Fürged, Szárazd, Szakadát, Miszla, Varsád, Gyönk, Udvari, települések 2018. január 1. napjától át kívánják adni a Magyarországi Evangélikus Egyháznak

Ozora Község Önkormányzatának képviselő-testülete, és Nagykónyi Község képviselő-testülete úgy döntött, hogy a szociális alapszolgáltatásokat (házi segítésnyújtás, szociális étkeztetés, idősek nappali ellátása) 2018. január 1. napjától a Tamási és Környéke Szociális Központtal szeretnék ellátatni. A család-és gyermekjóléti szolgálat feladatait Ozora, Fürged, Diósberény, Keszőhidegkút, Pári, Regöly településeken a Tamási és Környéke Szociális Központ Család- és gyermekjóléti szolgálata látja el.
Ezen változások és a társulási megállapodás 7.8. pontja szerinti változások miatt van szükség a megállapodás módosítására. (5. számú mellékletet a Társulási Tanács minden év november 30-ig aktualizál)
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosításait az 1 sz. melléklet, az egységes szerkezetű megállapodást a 2 sz. melléklet tartalmazza. 
Javaslom a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal elfogadta a társulási megállapodás módosításait, és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodást.
A társulási tanács felhatalmazza a társulás elnökét, hogy a Társulási megállapodás módosítását utolsóként aláíró képviselő-testület jóváhagyó határozatának megküldése után, legkésőbb november 30-ig a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást küldje meg az illetékes megyei kormányhivatalnak. 
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