A 2017. november 28-ai  Társulási Tanácsi ülés 4. sz. napirendje: A Tamási és Környéke Szociális Központ térítési díj kiegészítése.
Előadó: Porga Ferenc elnök
A DÁM Önkormányzati Társulás jelenlegi társulási megállapodása tartalmazza, hogy „a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendeletalkotás kötelezettsége a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény esetében Gyönk Város Önkormányzatát, a Tamási és Környéke Szociális Központ esetében Tamási Város Önkormányzatát, Iregszemcse és Környéke Szociális Ellátási Intézmény esetében Iregszemcse Község Önkormányzatát illeti. A Tanács által hozott döntésekről a kijelölt önkormányzatok rendeletet alkotnak, amely rendelet az ellátásban részt vevő önkormányzatokra nézve kötelező érvényű”
Az intézményi térítési díj kiszámítása a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §-a szerint történik
Ozora és Nagykónyi településeken 2018. január 1. napjától a Tamási és Környéke Szociális Központ látja el a szociális alapszolgáltatásokat. Ezen településeken 2017. december 31-ig a térítési díjak Gyönk Város Önkormányzatának rendelete szerint kerülnek kiszámlázásra. 
A zökkenőmentes ellátás érdekében szükség van a Tamási és Környéke Szociális Központ térítési díjainak kiegészítésére. A Társulási Tanács döntését követően Tamási Város Önkormányzatának erre vonatkozó rendeletét is módosítani szükséges.
Kérem a javasolt összegek elfogadását.
Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a melléklet szerinti tartalommal elfogadta az általa fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ kiegészített intézményi térítési díjait. Javasolja Tamási Város Önkormányzatának, hogy a helyi szociális rendeletébe a társulási tanács által elfogadott térítési díjakat építse be, és azok bevezetésére 2018. január 1-jét határozza meg. 
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