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A 2018. július 12-ei Társulási Tanácsi ülés 1. sz. napirendje: Iregszemcse Szociális Intézménye magasabb vezetőjének (intézményvezetőjének) helyettesítése
 Előadó: Porga Ferenc elnök
Iregszemcse Szociális Intézményének vezetője Fábián Cecília Anna 2017. november 17-én érkezett levelében kérte közalkalmazotti jogviszonyának felmentéssel való megszüntetését a Kjt 30§ (4) bekezdésére (nők kedvezményes öregségi nyugdíja) hivatkozva, 2018. december 30. napjával.
Az intézményvezetőnek 8 havi felmentési idő jár, melynek felére munkavégzés alól felmentést kapott. A munkavégzési kötelezettség alóli felmentés kezdete: 2018. szeptember 1.

Az intézményvezető magasabb vezetőnek minősül, ezért a munkakör betöltésére pályázatot kell kiírni. A pályázat sikeres elbírálásáig (előreláthatólag 2018. december 31.) az intézmény SZMSZ-ében rögzítettek szerint Barnáné Markovics Beáta helyettesíti. 

Barnáné Markovics Beáta a helyettesítéssel járó többletfeladatok ellátásának ellentételezéséért havi 50.000.- Ft összegű kereset kiegészítést kap.

Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta az Iregszemcse Szociális Intézménye magasabb vezetőjének helyettesítését, és 2018. szeptember 1. napjától 2018. december 31. napjáig Barnáné Markovics Beátát bízza meg az intézményvezetői feladatok ellátásával és részére havi 50.000.- Ft kereset kiegészítést határoz meg. 

A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt az intézményvezetői feladatok ellátására szóló megbízás aláírására.
Határidő: 2018. augusztus 31.
Felelős: a Társulás elnöke

