2018. szeptember 18-ai Társulási Tanácsi ülés 1. sz. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás és Intézménye 2018. évi költségvetési előirányzatának módosítása.
Előadó: Porga Ferenc elnök
A 2018. évi költségvetés előirányzatának módosítására a 2018. szeptember 1-jén hatályba lépő Gyvt. változása miatt van szükség.  A Gyvt. 40/A. § (2) ag) pontja értelmében a család- és gyermekjóléti központ az általános szolgáltatási feladatin túl a gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt, melynek keretében óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységet biztosít. 

Az óvodai és iskolai szociális segítő szolgáltatást a család- és gyermekjóléti központ biztosítja. A 2018. évi költségvetési törvény forrást biztosít az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység személyi feltételeinek finanszírozására. A támogatásra az a járásszékhely települési önkormányzat jogosult, amely az általa fenntartott család-és gyermekjóléti központ útján látja el a feladatot.

A Társulás és a Tamási és Környéke Szociális Központ előirányzat módosítását az 1. sz. melléklet tartalmazza.

Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a DÁM Önkormányzati Társulás és intézményeinek költségvetési előirányzat módosítását megtárgyalta, és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
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