A 2019. április 25-ei Társulási Tanácsi ülés 2. sz. napirendje: Beszámoló a DÁM Önkormányzati Társulás által fenntartott intézmények 2018. évi szakmai munkájáról.

Előadó: Porga Ferenc elnök
A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B.§ (1) bekezdése kimondja, hogy „a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója

d) ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét;”

A DÁM Önkormányzati Társulás a hivatkozott törvényben meghatározott feladatait oly módon látja el, hogy évente 1 alkalommal beszámoltatja a tárgyévet megelőző időszak (2018. év) szakmai munkájáról az intézmények vezetőjét, valamint belső ellenőrzés keretében részben szakmai, részben gazdálkodással kapcsolatos ellenőrzést végeztet az intézménynél. A szakmai munka ellenőrzését csak megfelelő végzettséggel és szakmai tapasztalattal rendelkező személy végezheti.

A Társulás a szakmai ellenőrzésére jogosult szervek által végzett jelentéseket minden esetben tárgyalja, az abban foglalt hiányosságokra intézkedési tervet készít.

A beszámolókat az intézmények vezetői készítették el. 

A Tamási és Környéke Szociális Központ beszámolóját a 1 sz. melléklet, az Iregszemcse Szociális Intézménye beszámolóját a 2. sz. melléklet, a DÁM GESZ szakmai beszámolóját a 3 sz. melléklet tartalmazza.

Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal elfogadta az intézményvezetők 2018. évről szóló szakmai beszámolóját.
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