A 2019. május 28-ai Társulási Tanácsi ülés 7. sz. napirendje: Tamási és Környéke Szociális Központ, és Iregszemcse Szociális Intézménye szolgáltató nyilvántartásának módosítása.
Előadó: Porga Ferenc elnök
Dúzs Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy döntött, hogy a településen 2019. július 1. napjától bevezetik a házi segítségnyújtás szolgáltatást.  Ezt a szolgáltatást a Tamási és Környéke Szociális Központtal kívánják ellátatni.
Az étkeztetés szolgáltatás Dúzs tekintetében a Hőgyész Arany J. u. 11. szám alatti telephelyhez került bejegyzésre, ezért a házi segítségnyújtás is erre a telephelyre kerül + 7 fővel. Tamási és Ozora települések tekintetében házi segítségnyújtás alapszolgáltatásnál személyi gondozás tekintetében + 7-7 fő ellátotti létszámmal kell a szolgáltatói nyilvántartást módosítani. 
Hőgyész Arany J. u. 11. telephelyre Tamási Rákóczi u. 1. szám alatti székhelyről házi segítségnyújtás alapszolgáltatás esetében átkerül Kalaznó, Mucsi, 7-7 fő ellátotti létszám is.

Iregszemcse Szociális Intézmény esetében az időskorúak nappal ellátását + 10 fővel, a házi segítségnyújtás alapszolgáltatásnál személyi gondozás tekintetében + 7 fő ellátotti létszámmal kell módosítani a szolgáltatói nyilvántartást.
A fentiek miatt a szolgáltatói nyilvántartás bejegyzéseit az alábbiak szerint módosítjuk:
Tamási és Környéke Szociális Központ 

Házi segítségnyújtás

· Hőgyész Arany J. u. 11. telephely 21 főről 42 főre módosul. ( Kalaznó 7 fő, Dúzs 7 fő, Mucsi 7 fő)
· Tamási Rákóczi u. 1. székhellyel 161 fő.

· Ozora Hunyadi u. 64. telephely 21 főről 28 főre módosul.

Iregszemcse Szociális Intézménye

· Idősek nappali ellátása 30 főről 40 főre,

· Házi segítségnyújtás 63 főről 70 főre módosul.

Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa elfogadta a Tamási és Környéke Szociális Központ, és az Iregszemcse Szociális Intézménye szolgáltatói nyilvántartásának módosítását az alábbiak szerint:

1. A házi segítségnyújtás vonatkozásában Tamási Rákóczi u. 1. szám alatti székhelyen 161 fő, Hőgyész Arany J. u. 11. számú telephelyen 42 fő, Ozora Hunyadi u. 64. számú telephelyen 28 fő, Iregszemcse Rákóczi u. 1. szám alatti székhelyén 70 fő.
2. Idősek nappali ellátása vonatkozásában Iregszemcse Rákóczi u. 1. szám alatti székhelyen 40 fő.

Felkéri a Társulás elnökét, hogy gondoskodjon a Tolna Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya felé az iratok benyújtásáról.

Határidő: azonnal
Felelős: a társulás elnöke 

