A 2020. augusztus 11-ei Társulási ülés 8. sz. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás tulajdonában lévő eszközök selejtezése
Előadó. Porga Ferenc, elnök

A Hegyhát Evangélikus Szeretetszolgálatnál 2019. decemberében megtörtént a tárgyi eszközök leltározása. A intézményvezető tájékoztatása szerint a leltározás kiértékelése során megállapításra került, hogy több, - az intézménynél használatban lévő, de a DÁM Önkormányzat Társulás tulajdonát képező – tárgyi eszköz selejtezése szükséges. A selejtezés oka, hogy az eszközök zöme működésképtelenné vált, elavult, javításuk nem gazdaságos. 

Ezen eszközök a DÁM Önkormányzati Társulás fenntartásában lévő jogutód nélkül megszűnt Hegyhát Integrált Szociális Intézmény tulajdonát képezték, és az intézmény megszüntetése után a Társulás tulajdonába kerültek. Az eszközök használatára a Hegyhát Evangélikus Szeretetszolgálat és a DÁM Önkormányzati Társulás használatba adási szerződést kötött.

 A selejtezendő tárgyi eszközök jegyzékét a melléklet tartalmazza.

Határozati javaslat

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és hozzájárul a melléklet szerinti selejtezési jegyzékben szereplő tárgyi eszközök selejtezéséhez, azzal, hogy a selejtezett tárgyi eszközök elszállításáról és megsemmisítéséről a Hegyhát Evangélikus Szeretetszolgálatnak kell gondoskodni.
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