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                 DÁM Önkormányzati Társulás

Feljegyzés a DÁM Önkormányzati Társulás 2021-2024. időszakra vonatkozó Stratégiai ellenőrzési tervének elfogadásához
A Stratégiai ellenőrzési terv elkészítését a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 30. § (1) bekezdése írja elő.  „A belső ellenőrzési vezető stratégiai ellenőrzési tervet készít, amely - összhangban a szervezet hosszú távú céljaival - meghatározza a belső ellenőrzésre vonatkozó stratégiai fejlesztéseket a következő négy évre (…)”,
A stratégiai terv nem konkrét ellenőrzési feladatokat, hanem a belső ellenőrzés átfogó céljaira, a folyamatok kockázataira és a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára, prioritásaira vonatkozó összegzést tartalmaz. A belső ellenőrzési vezető kockázatelemzés alapján, összhangban szervezet hosszú távú céljaival, stratégiai tervet készít, amely meghatározza a belső ellenőrzés irányait és súlypontjait, a feladat ellátáshoz szükséges erőforrásokat, valamint a belső ellenőrzésre vonatkozó stratégiai fejlesztéseket. Az ellenőrzési célokat az adott szervezet céljaihoz igazítva kell meghatározni. A stratégiai tervet a belső ellenőrzési vezető készíti el. A stratégiai terv 4 évre készül, a szervezet tevékenységi körét, sajátosságait és célkitűzéseit figyelembe véve. A DÁM Önkormányzati Társulás következő időszakra szóló Stratégiai Ellenőrzési Tervének elfogadása idén vált aktuálissá. 

A Társulás 2021-2024. időszakra szóló Stratégiai Ellenőrzési Tervét a melléklet tartalmazza.

                 DÁM Önkormányzati Társulás

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának Elnökeként az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi döntést hozom:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsi Elnökének 

41/2020.(….) számú határozata

A DÁM Önkormányzati Társulás 2021-2024. időszakra vonatozó Stratégiai ellenőrzési tervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyom. 
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