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                 DÁM Önkormányzati Társulás

Feljegyzés a DÁM Önkormányzati Társulás 2021. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásához
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr.) alapján a belső ellenőrzési feladat ellátása továbbra is kötelező. 

31. § (1) A belső ellenőrzési vezető - összhangban a stratégiai ellenőrzési tervvel - összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet.

(2) Az éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési tervben és a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokon kell alapulnia.

(3) Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn belül ellenőrizni kell.

A Bkr. 32. §-ban foglalt előírás alapján a következő évi belső ellenőrzési tervet a belső ellenőrzési vezető november 30-ig megküldi a társulás elnökének, melyet a társulási tanácsnak december 31-ig kell jóváhagynia.
A 2021. évi belső ellenőrzési tervet a melléklet tartalmazza. 


                 DÁM Önkormányzati Társulás

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának Elnökeként az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi döntést hozom:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsi Elnökének 

42/2020.(….) számú határozata

A DÁM Önkormányzati Társulás 2021. évi belső ellenőrzési tervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyom. 

Határidő: 2020. december 31.
Felelős: elnök 
