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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A DÁM Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2020. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadása
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának 13. pontja rögzíti, hogy a társulás működéséről a társulás elnöke évente egy alkalommal beszámol a társulási tanácsnak. A beszámolási kötelezettség a tárgyévet megelőző évben végzett tevékenység ismertetését, értékelését tartalmazza meghatározott szempontok szerint. A társulás elnöke beszámolási kötelezettségének a Társulási Megállapodás szerint minden év 2. negyedévében tesz eleget. 

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B.§ (1) bekezdése kimondja, hogy „a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója

d) ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét;”

A DÁM Önkormányzati Társulás a hivatkozott törvényben meghatározott feladatait oly módon látja el, hogy évente 1 alkalommal beszámoltatja a tárgyévet megelőző időszak (2020. év) szakmai munkájáról az intézmények vezetőjét, valamint belső ellenőrzés keretében részben szakmai, részben gazdálkodással kapcsolatos ellenőrzést végeztet az intézménynél. A szakmai munka ellenőrzését csak megfelelő végzettséggel és szakmai tapasztalattal rendelkező személy végezheti.

A beszámolókat az intézmények vezetői készítették el. 

Iregszemcse Szociális Intézménye 2020. szeptember 30. napjával jogutódlással beolvadt a Tamási és Környéke Szociális Központhoz, így működéséről külön szakmai beszámoló nem készült. A Tamási és Környéke Szociális Központ intézményvezetője által készített szakmai beszámoló tér ki a beolvadással járó szervezeti változásokra.

A DÁM Önkormányzati Társulás szakmai beszámolóját az 1. sz. melléklet, a Tamási és Környéke Szociális Központ szakmai beszámolóját a 2. sz. melléklet, a DÁM GESZ szakmai beszámolóját a 3. sz. melléklet tartalmazza.

Tamási, 2021. május 31.






Porga Ferenc
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DÁM Önkormányzati Társulás
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsi Elnökének 

…../2021. (VI. …...) számú határozata

A DÁM Önkormányzati Társulás elnökeként a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvényre, valamint a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatályba​lépéséről szóló – 271/2021. (V. 21.) Korm.rendelet 1.§ 69. pontjával módosított – 27/2021. (I. 29.) Korm.rendeletre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a társulási tanács hatáskörét gyakorolva az alábbi döntést hozom:

A DÁM Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2020. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának elnökeként a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyom a Társulás és a fenntartott intézmények 2020. évi szakmai munkájáról szóló beszámolóit.

Határidő: azonnal

Felelős: a társulási tanács elnöke
Tamási, 2021. június …









Porga Ferenc










    elnök

