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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A Tamási és Környéke Szociális Központ törzskönyvi adatainak módosítása
A Tamási és Környéke Szociális Központ pályázatot nyújt be az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány által kiírt pályázati felhívásra Erzsébet-tábor megszervezésére. A jelentkezéssel elnyerhető lehetőséget az Alapítvány táboroztatási szolgáltatás finanszírozásával nyújtja, amelyre kizárólag a felhívásban meghatározott feltételeknek maradéktalanul megfelelő kedvezményezettek jogosultak.

Nyertes pályázat esetén a táborral kapcsolatos tevékenység jogszerű végzése szükségessé teszi az intézmény törzskönyvében az intézmény által ténylegesen végzett adóköteles tevékenységek bővítését. Ennek megfelelően szükséges annak kiegészítése egyéb tevékenységként a 8891 Gyermekek napközbeni ellátása TEÁOR számmal.
Az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 167/A. § (2) bekezdés 6. pontja alapján a törzskönyvi jogi személy által ténylegesen végzett adóköteles tevékenységek TEÁOR szerinti besorolását a törzskönyvi nyilvántartás tartalmazza. 

Az Ávr. 167/C. §. (2) bekezdés c) pontja, valamint 167/E. § (1) bekezdés 3. pontja és (4) bekezdése értelmében a nyilvántartásban szereplő adat módosítására irányuló változás-bejegyzési kérelemhez helyi önkormányzati törzskönyvi jogi személy esetén csatolni kell az adatmódosítást jóváhagyó társulási tanács határozat kivonatát.

Tamási, 2021. május 31.









Porga Ferenc
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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsi Elnökének 

…/2021. (VI…..) számú határozata

A DÁM Önkormányzati Társulás elnökeként a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvényre, valamint a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatályba​lépéséről szóló – 271/2021. (V. 21.) Korm.rendelet 1.§ 69. pontjával módosított – 27/2021. (I. 29.) Korm.rendeletre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a társulási tanács hatáskörét gyakorolva az alábbi döntést hozom:

A Tamási és Környéke Szociális Központ törzskönyvi adatainak módosításáról
1. A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási tanácsának elnökeként a Társulás által fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ által ténylegesen végzett adóköteles tevékenységek TEÁOR szerinti besorolásával kapcsolatban az alábbiak szerint határozom:

Az intézmény által ténylegesen végzett adóköteles tevékenységek TEÁOR szerinti besorolása az        egyéb tevékenység    
8891 
Gyermekek napközbeni ellátása 
tevékenységgel egészül ki.

2. A törzskönyvezéshez szükséges intézkedések megtételéről a Magyar Államkincstár felé gondoskodom.

Határidő:
a 2. pont esetében 15 nap

Felelős:
a társulás elnöke 

Tamási, 2021. június ….

Porga Ferenc
elnök

