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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A 2021. december 9-ei Társulási tanácsi ülés 5. napirendi pontja: Waldorf Alapítványi Óvoda által fizetett bérleti díjjal kapcsolatos döntések
Előadó: Porga Ferenc elnök

Tamási Város Önkormányzatának és a DÁM Önkormányzati Társulásnak a tulajdonában lévő Tamási, Deák F. u. 7. szám alatti ingatlan felújításának, korszerűsítésének munkálatai 2021. évben megtörténtek, melyet a bérlő Waldorf Alapítványi Óvoda finanszírozott. A Társulás tulajdoni részét érintő számlával igazolt felújítás összes költsége: 2.427.553 Ft.

Hóborné Füredi Mária óvodavezető azzal a kéréssel fordult a Társulás elnökéhez, hogy a felújítás fejében a Társulási Tanács a bérleti díj megfizetésétől egy meghatározott időtartamra tekintsen el. 
A Társulás és a Waldorf Alapítványi Óvoda között 2014. június 2-án jött létre bérleti szerződés fent nevezett 66 m2-es ingatlanra, határozatlan időre. Felek a bérleti díjat havi bruttó 30.000 Ft-ban állapították meg, melynek összege azóta változatlan. A Társulás az ingatlannal kapcsolatos közüzemi költségeket továbbszámlázza az Óvoda felé.

Határozati javaslat 1:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa úgy döntött, hogy a tulajdonát képező Tamási belterület 51/A/1 hrszú, természetben a Tamási, Deák Ferenc utca 7. szám alatt található ingatlan bérleti díját 2022. január 1-jétől havi bruttó 60.000 Ft összegben állapítja meg.

Határidő: 2022. január 1.

Felelős: a Társulási Tanács elnöke 
Határozati javaslat 2:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Waldorf Alapítványi Óvoda kérelmét és a Tamási, Deák F. u. 7. szám alatt található ingatlan bérleti díját 2022. január 1. napjától 2025. április 30. napjáig elengedi az ingatlanon elvégzett és számlával igazolt 2.427.553 Ft összegű felújítás, korszerűsítés fejében. 

Határidő: 2021. december 31.
Felelős: a Társulási Tanács elnöke 
Tamási, 2021. december 9.
                                                                           Porga Ferenc

                                                                          a Társulási Tanács elnöke

