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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A 2022. június 30-ai Társulási Tanácsi ülés 4. napirendi pontja: Tájékoztató a Tamási és Környéke Szociális Központ és a Tamási Vagyongazdálkodó Kft. közötti bérleti szerződésről
Előadó: Porga Ferenc, elnök

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Tamási és Környéke Szociális Központ (továbbiakban: intézmény) Család-és Gyermekjóléti Központja és Szolgálata a Tamási, Kossuth tér 17/2. sz. alatti épületben található, mely ingatlan 647/2922-ed tulajdoni hányada Tamási Város Önkormányzatának kizárólagos 1/1 arányú tulajdonát képezi. 
Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 32/2020. (X. 1.) önkormányzati rendelet szerint a képviselő-testület a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásával, valamint elidegenítésével kapcsolatos bérbeadói feladatok ellátásával a Tamási Vagyongazdálkodó Kft-t bízta meg.

A képviselő-testület 231/2021. (XI. 24.) számú határozatával állapította meg az önkormányzat tulajdonát képező nem lakás céljára szolgáló helyiségre vonatkozó bérleti díjakat, melynek értelmében az érintett ingatlan bérleti díja havonta négyzetméterenként legalább 1.000,- Ft.
Tekintettel az ingatlan üzemeltetése során folyamatosan felmerülő állagmegóvási és felújítási munkálatok szükségességére, azok költségnövekedésére, a helyiségegyüttes használatáért Tamási Város Önkormányzata bérleti díjat állapított meg 2022. július 1. napjától. A helyiségegyüttesre vonatkozó bérleti díjat az önkormányzati alapfeladat ellátására tekintettel, kedvezményes összegben, a piaci alapú bérleti díj 50%-ának megfelelő összegben - 121.195 Ft+Áfa/hó - került megállapításra, mely az azzal kapcsolatban a bérbeadónál felmerülő minden költséget lefed. 
Mivel az érintett ingatlan ad helyet a 32 települést lefedő Család- és Gyermekjóléti Központnak és a 29 települést lefedő Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnak, így a Központ ill. a Szolgálat működéséhez szükséges állami finanszírozáson felüli önkormányzati hozzájárulás a járás minden önkormányzatát terheli. 

A Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat 2022. évi elfogadott költségvetési előirányzata alapján a működéséhez kapott állami finanszírozás a dologi és a bérkiadásokra egyaránt fedezetet nyújt, így annak összegén felül – a megállapított bérleti díj miatt - további önkormányzati hozzájárulás fizetésére nincs szükség. 
Fentiekre tekintettel kérem a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és elfogadta a Tamási és Környéke Szociális Központ Család- és Gyermekjóléti Központja és Szolgálata által fizetendő bérleti díjról szóló tájékoztatót.
Határidő: azonnal

Felelős: a Társulási Tanács elnöke
Tamási, 2022. június 22.







Porga Ferenc
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