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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A 2024. február 29-ei Tárulási Tanácsi ülés 4. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás és a Tamási és Környéke Szociális Központ 2024. évi költségvetésének elfogadása
Előadó: Porga Ferenc, elnök

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény rendelkezik a Társulások 2024. évi központi költségvetési támogatásairól.

A Társulás működésének, pénzügyi keretének a legjelentősebb részét a központi költségvetésből származó bevételek képezik. A feladat finanszírozáshoz a központi támogatások a szociális ellátó helyek, illetve ellátottak száma szerint kerültek meghatározásra. 2014-től ezen támogatásokat a székhely település önkormányzata igényelheti és egyéb működési támogatásként kerül a Társulás költségvetésébe. 
A Tamási és Környéke Szociális Központ 2023. évtől 15 településen lát el szociális alapellátási feladatokat. Az egyes településeken a tervezett kiadások és bevételek összetétele a polgármesterekkel folytatott költségvetési egyeztető megbeszélés során jóváhagyásra került. A Családsegítő Központ továbbra is a járás 32 településen ellátja feladatait.
A Társulás költségvetését az 1. sz. melléklet, a Tamási és Környéke Szociális Központ költségvetését a 2. sz. melléklet tartalmazza, a Társulás költségvetésének szöveges indoklását a 3. sz. melléklet, a Tamási és Környéke Szociális Központ költségvetésének szöveges indoklását a 4. sz. melléklet tartalmazza.
Határozati javaslat

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás és Intézménye 2024. évi költségvetését és azt a mellékletek szerinti tartalommal az alábbiak szerint jóváhagyja:

·  a DÁM Önkormányzati Társulás 2024. évi költségvetését 725.933.454.- Ft bevételi és 725.933.454.- Ft kiadási főösszeggel, 

· a Tamási és Környéke Szociális Központ 2024. évi költségvetését 786.927.508.- Ft bevételi és 786.927.508.- Ft kiadási főösszeggel.

Határidő: azonnal

Felelős: a Társulási Tanács elnöke 

Tamási, 2024. február 15.







Porga Ferenc s.k.
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