A 2014. szeptember 10-ei Társulási Tanácsi ülés 1. sz. napirendje: A Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központja SZMSZ-ének és Szakmai programjának módosítása

Előadó: Várkonyi Zoltán elnök
A Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központjánál a Tolna Megyei Kormányhivatal ellenőrzést tartott, melynek során megállapította, hogy a szakmai program a helyettes szülői hálózat tekintetében hibás adatokat is tartalmaz, és az SZMSZ nem tartalmazza az igazolt költségek megtérítésének szabályait.
A hibák javításra, a hiányosságok megszüntetésre kerültek. A módosításokat az 1. sz. melléklet, az egységes szerkezetű szakmai programot a 2. sz. melléklet, az egységes szerkezetű SZMSZ-t a 3. sz. melléklet tartalmazza. 

Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és a mellékletek szerinti tartalommal elfogadta a Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központja (7090 Tamási Rákóczi u. 1.) SZMSZ-ének és Szakmai programjának módosítását és egységesbe foglalt okiratait.

Határidő: azonnal
Felelős: a társulás elnöke

