2014. szeptember 10-ei Társulási tanács ülés 2. sz. napirendi pontja:: A DÁM Önkormányzati Társulás és Intézményeinek 2014. évi költségvetési előirányzatainak  módosítása.

A 2014. évi költségvetés előirányzatának módosítására a feladat finanszírozási változások, és az eltelt időszak pénzügyi változásai (kompenzáció, szociális ágazati pótlék) miatt van szükség. A Társulás és intézményeinek előirányzat módosítását az 1. sz. melléklet tartalmazza.

A Társulás előirányzat módosítása (feladat finanszírozás változás) kihatással van az intézmények előirányzatára is, ezért azok módosítását is el kell végezni.
A Hegyhát Integrált Szociális Intézmény  az intézményi finanszírozás változása miatt van szükség.
A Tamási és Környéke Szociális Központ előirányzatának módosítására az intézményi finanszírozás változása miatt került sor.
Az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény  előirányzatának módosítására az intézményfinanszírozás változása miatt volt szükség.
Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulási Tanácsa a DÁM Önkormányzati Társulás és intézményeinek költségvetési előirányzat módosítását megtárgyalta, és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
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