A 2014. december 8-ai Társulási Tanácsi ülés 3. sz. napirendje: A Hegyhát Integrált Szociális Intézmény által működtetett családi napközi működési engedélyének szüneteltetése
Előadó: Porga Ferenc elnök
A Hegyhát Integrált Szociális Intézmény igazgatónője tájékoztatta a társulást, hogy 2014. január 1-jétől a költségvetési törvény módosítása miatt iskolás gyermekekre csak akkor jár állami finanszírozás, ha iskolai tanítási időn kívül, a kötelező napközi miatt, délután 4 óra után veszik igénybe az ellátást. További feltétele a finanszírozásnak, hogy heti 20 órában tartózkodjon ott a gyermek, ami napi 4 órát jelentene. Ezáltal az iskolás korú gyermekek az ellátásból kiléptek, mivel számukra az ellátást a finanszírozás hiánya miatt csak önköltségi áron lehetne biztosítani. Jelenleg 1 fő rendszeres ellátottja van a napközinek. 
Megkerestük Gyönk Város Önkormányzatát, mivel a szociális hozzájárulást neki kell megfizetnie.  Gyönk Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 103/2014. (XI.26.) számú határozatával 2015. január 1-jétől  a családi napközi szüneteltetését kéri a fenntartótól. 

Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és elfogadta a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény keretében működtetett családi napközi 2015. január 1-jétől történő határozatlan időre szóló szüneteltetését. 
Felhatalmazza az elnököt, hogy a működési engedély szüneteltetéséhez nyújtsa be a dokumentumokat a Tolna Megyei Kormányhivatal felé.

Határidő: azonnal
Felelős: a társulás elnöke

