A 2015. február 12-ei  Társulási Tanácsi ülés 3. sz. napirendje: Intézményi térítési díjak megállapítása a társulás által fenntartott szociális intézményeknél
Előadó: Porga Ferenc elnök
A DÁM Önkormányzati Társulás társulási megállapodása tartalmazza, hogy „a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendeletalkotás kötelezettsége a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény esetében Gyönk Város Önkormányzatát, a Tamási és Környéke Szociális Központ esetében Tamási Város Önkormányzatát, Iregszemcse és Környéke Szociális Ellátási Intézmény esetében Iregszemcse Község Önkormányzatát illeti. A Tanács által hozott döntésekről a kijelölt önkormányzatok rendeletet alkotnak, amely rendelet az ellátásban részt vevő önkormányzatokra nézve kötelező érvényű”
Az intézményi térítési díj a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 115. § (1)-(2) bekezdése szerint kell meghatározni.
Az új szabályozás szerint az intézményi térítési díj megállapításakor a teljes bekerülési költséget lehet a szolgáltatásra jellemző feladatmutató egységével (nap, óra, km, adag, készülék, stb.) elosztani, meghatározni. (A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Kormány rendelet (továbbiakban Tr.) 3. §) 

A Hegyhát Integrált Szociális Intézmény igazgatója , a Tamási és Környéke Szociális Központ és az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény intézményvezetője a fenti jogszabály figyelembe vételével elkészítette a térítési díjakra vonatkozó számításait és a térítési díjak összegére vonatkozó javaslatát.    
Az 1. sz. melléklet a Hegyhát Integrált Szociális Intézmény térítési díjának számítási módját és javasolt összegét,  a 2. sz. melléklet a Tamási és Környéke Szociális Központ  a 3. sz. melléklet pedig az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény intézményi térítési díjának javasolt összegét tartalmazza szolgáltatásonként.

Kérem a javasolt összegek elfogadását.. 
Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a melléklet szerinti tartalommal elfogadta az általa fenntartott Hegyhát Integrált Szociális Intézmény (Gyönk, Táncsics u. 472.) a Tamási és Környéke Szociális Központ (Tamási, Rákóczi u. 1.) és az Iregszemcse és Környéke Szociális és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény 2014. évi intézményi térítési díjait. Javasolja Gyönk - és Tamási Város és Iregszemcse Község Önkormányzatának, hogy a helyi szociális rendeletébe a társulási tanács által elfogadott térítési díjakat építse be, és azok bevezetésére 2015. március 1-jét határozza meg. 

Határidő: 2015. február 28.

Felelős: a társulás elnöke 

