A 2015. március 12-ei Társulási Tanácsi ülés 2. sz. napirendje: A Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központja alapító okiratának  SZMSZ-ének és Szakmai programjának módosítása

Előadó: Porga Ferenc elnök
A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa az 5/2015. (II.12.) számú határozatával megszüntette a Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központja keretein belül működtetett Értény Béke tér 329. szám alatti telephelyen az idősek nappali ellátását. A működési engedély módosításához szükséges az alapító okirat, az SZMSZ és a Szakmai program módosítása. Az alapító okirat módosítását az 1. sz. melléklet, az egységes szerkezetbe foglalását a 2. sz. melléklet, a Szakmai Program egységes szerkezetbe foglalását 3. sz. melléklet, az SZMSZ egységes szerkezetbe foglalását a 4. sz. melléklet tartalmazza.
Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal elfogadta a Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központja (7090 Tamási Rákóczi u. 1.) Alapító okiratának, SZMSZ-ének és Szakmai programjának módosítását és egységesbe foglalt okiratait.

Felhatalmazza az elnököt, hogy a működési engedély módosításához nyújtsa be az egységes dokumentumokat a Tolna Megyei Kormányhivatal felé.

Határidő: azonnal
Felelős: a társulás elnöke

