Szöveges indoklás
· A DÁM Önkormányzati Társulás egyéb működési célú támogatása bevételei (412.727.463.-) között a feladatfinanszírozási normatíva (318.844.675.-), a szociális ágazati pótlék  és kompenzáció 38.778.320.- Ft, az önkormányzatok hozzájárulása:

· a szociális feladatokhoz (45.159.424.-), 

· a működési költségekhez tagi hozzájárulás (7.405.044.-), 

· a belső ellenőrzéshez (2.540.000.-) szerepel.

A tagi hozzájárulás mértéke azon 16 településen ahol ellátja a Társulás a szolgáltató nyilvántartással, a gyepmesteri szolgáltatással, a KENYSZI-vel, a szociális feladatellátással kapcsolatos egyéb teendőket is, személyi kiadásra 50.- Ft /lakosságszám, a többi településen 40.-Ft//lakosságszám. A dologi kiadások esetében 16 település esetében 100.- Ft/lakosságszám, a többi település tekintetében 50.- Ft/lakosságszám. A tagi hozzájárulás részét képezi még a gyepmesteri szolgáltatás átalány díja (évi bruttó 202.692.- Ft).
A szociális hozzájárulás mértékét a feladatfinanszírozási normatíva, az intézmények egyéb bevételei és a feladatellátással kapcsolatos összes kiadás különbözete teszi ki. 

A szociális hozzájárulás része a gazdasági feladatokat ellátó (DÁM GESZ) közalkalmazottainak lakosságszám, feladatellátás arányában felosztott bére is.
A DÁM Önkormányzati Társulás kiadásai között a személyi juttatásnál az elnök tiszteletdíja és járuléka szerepel. A Dologi kiadásokat a telefonszolgáltatás, a közüzemi díjak, nyomtatvány beszerzés, a belső ellenőrzés, a gyepmesteri szolgáltatás, adatvédelmi szolgáltatás, ÁFA és kamat kiadás teszi ki.
Az egyéb működési kiadások között szerepel az önkormányzatnak átadott működési kiadás, és a GESZ-nek átadott támogatás.

· Tamási Polgármesteri Hivatal 
  1.500.000.-

· DÁM Gazdasági Ellátó Szervezet 
16.918.591.- 
A finanszírozási kiadás a két szociális intézmény támogatását tartalmazza.

· Tamási és Környéke Szociális Központ 318.493.486.-

· Iregszemcse Szociális Intézménye 
       79.170.837.-

