2020. szeptember 18-ei Társulási Tanácsi ülés 3. sz. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás és Intézményei 2020. évi költségvetési előirányzatának módosítása.
Előadó: Porga Ferenc elnök
A Társulási Tanács előző társulási ülésén úgy döntött, hogy az általa fenntartott Iregszemcse Szociális Intézményét (7095 Iregszemcse, Rákóczi u. 1.) beolvadással megszünteti, jogutódja a Tamási és Környéke Szociális Központ lesz. A fenti döntés értelmében szükséges a Társulás és az általa fenntartott intézmények 2020. évi költségvetési előirányzatának módosítására 
Iregszemcse Szociális Intézménye költségvetési bevételeinek és kiadásainak előirányzata az intézmény 2020. szeptember 30. napjával történő megszüntetése miatt 22.974.594.- Ft-tal csökken, melynek részletezését a 3. sz. melléklet tartalmazza.

A Tamási és Környéke Szociális Központ költségvetési bevételeinek és kiadásainak előirányzata a beolvadás következtében 23.098.011.- Ft-tal növekedett, melynek részletezését a 2. sz. melléklet tartalmazza.
Iregszemcse Község Önkormányzatának 2020. évre megállapított szociális hozzájárulása a két intézmény költségvetésének módosítása után összességében 3.828.252.- Ft-tal csökken, mely a DÁM Önkormányzati Társulás Államháztartáson belülről érkező működési célú támogatás bevételi előirányzatának, valamint az intézmények részére nyújtott Központi, irányítószervi támogatás kiadási előirányzatának módosítását eredményezi ezen összeggel. A DÁM Önkormányzati Társulás költségvetésének módosítását az 1. sz. melléklet tartalmazza.
Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a DÁM Önkormányzati Társulás és Intézményei költségvetési előirányzatának módosítását megtárgyalta, és azt a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.
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