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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A 2021. december 9-ei Társulási tanácsi ülés 6. napirendi pontja: A koronavírus elleni védőoltás kötelező igénybevétele a gyermekjóléti vagy gyermekvédelmi szolgáltatónál foglalkoztatottak esetében
Előadó: Porga Ferenc elnök

A koronavírus elleni védőoltásnak az állami és önkormányzati intézményeknél foglalkoztatottak által történő kötelező igénybevételéről szóló 599/2021. (X. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. § (1) bekezdés h) pontja alapján a gyermekjóléti vagy gyermekvédelmi szolgáltatónál foglalkoztatottak esetében kötelező a SARS-CoV-2 koronavírus elleni védőoltás felvétele.

A DÁM Önkormányzati Társulás által fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat munkatársai munkavégzésük során rendszeresen találkoznak ügyfelekkel.
Fentiekre tekintettel ők a Rendelet 2. § (1) bekezdésének értelmében az állampolgárok egészségének és életének megóvása és a közfeladatok akadálytalan ellátása érdekében kötelesek egydózisú oltóanyag esetén a védőoltást, kétdózisú oltóanyag esetén a védőoltás első dózisát 2021. december 15. napjáig felvenni.

A kötelezettség alól mentesül az a foglalkoztatott, aki részére egészségügyi indokból ellenjavallt a védőoltás felvétele, és ezt a Rendelet 2. § (4) bekezdés szerinti orvosi szakvélemény is alátámasztja.
Az 1. § (2) bekezdésének értelmében a Tamási és Környéke Szociális Központnál a Rendelet alkalmazását a Társulási Tanács rendeli el.

A Rendelet 4. § (2) bekezdése alapján a munkáltató határozza meg a védőoltás felvételének határidejét, ami egydózisú oltóanyag esetén a védőoltás, kétdózisú oltóanyag esetén a védőoltás első dózisa tekintetében legalább 45 nap kell, hogy legyen.
Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa - tekintettel arra, hogy az intézménynél foglalkoztatottak munkavégzésük során rendszeresen találkoznak ügyfelekkel, az emiatti felelősséget figyelembe véve - a koronavírus elleni védőoltásnak az állami és önkormányzati intézményeknél foglalkoztatottak által történő kötelező igénybevételéről szóló 599/2021. (X. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. § (2) bekezdése alapján 2021. december 9. napjával a Rendeletben foglaltak alkalmazását rendeli el a Tamási és Környéke Szociális Központ intézmény Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálatánál, mint, gyermekjóléti, gyermekvédelmi szolgáltatónál. A Társulási Tanács felkéri az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon az érintett foglalkoztatottak tekintetében a szükséges tájékoztatásról és a jogszabály előírásainak betartásáról.
Határidő: azonnal
Felelős: a Társulási Tanács elnöke és a SZIK intézményvezetője
Tamási, 2021. december 6.
                                                                           Porga Ferenc

                                                                          a Társulási Tanács elnöke

