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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A 2022. február 22-ei Társulási Tanácsi ülés 4. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás és a Tamási és Környéke Szociális Központ 2021. évi költségvetésének módosítása
Előadó: Porga Ferenc, elnök

A DÁM Önkormányzati Társulás 2021. évi költségvetésének módosítását egyrészt néhány önkormányzat által fizetendő 2021. évi szociális önkormányzati hozzájárulás összegének módosítása indokolja. Bevételi oldalon összesen 3.800.000 Ft-tal így megnövekedett az államháztartáson belülről érkező működési támogatások összege, kiadási oldalon pedig a központi irányítószervi támogatás folyósítása (Társulás intézménye részére).

A Társulás székhelyéhez kapcsolódóan a vírushelyzet miatt 2020. évben nem, csak 2021. évben történt meg a földgáz-fogyasztás leolvasása és elszámolása, így a közüzemi költség emelkedett az eredeti előirányzathoz képest, mely előirányzat növelést átcsoportosítással oldottuk meg (300.000 Ft).

A Tamási és Környéke Szociális Központ sikeresen pályázott a tavalyi év folyamán az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány által kiírt pályázati felhívásra Erzsébet-tábor megszervezésére, így 3.220.442 Ft támogatásban részesült. A táborok lebonyolítása és a pályázat elszámolása is megtörtént 2021. évben. Bevételi oldalon ennek az előirányzata a szolgáltatások ellenértéke valamint a kiszámlázott ÁFA soron jelenik meg, kiadási oldalon pedig az egyéb üzemeltetési anyag, egyéb üzemeltetési szolgáltatás, valamint a működési célú ÁFA között oszlik meg. 
A Tamási és Környéke Szociális Központ szintén sikeresen pályázott az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt, a Gyermekek Védelmében Rendszer (GYVR) működéséhez informatikai eszközök beszerzésére, ezzel 574.197 Ft támogatást nyert el. A pályázaton nyert összeg december hónapban folyósításra került, előirányzata bevételi oldalon az egyéb működési célú támogatás bevétele soron, kiadási oldalon pedig az informatikai eszközök beszerzése soron jelenik meg. Mivel a pályázat megvalósítási időszaka 2022. évre tevődik, így a családsegítő szolgálatnál pénzmaradvány keletkezik.
A Tamási és Környéke Szociális Központ előirányzata bevételi oldalon megemelésre került a módosított szociális hozzájárulás összegével (3.800.000 Ft), kiadási oldalon egyes dologi kiadások előirányzata nőtt összesen 3.800.000 Ft-tal.
A Tamási és Környéke Szociális Központnál a veszélyhelyzet miatt megnőtt a szociális étkeztetésben ellátottak száma, így a tervezetthez képest emelni kell a bevételi oldalon az ellátási díjak (1.810.000 Ft) és a kiszámlázott ÁFA (620.000 Ft), kiadási oldalon a vásárolt élelmezés (2.000.000), valamint a működési célú ÁFA előirányzatát (430.000 Ft). 

A Tamási és Környéke Szociális Központ esetében a költségvetés főösszege összesen 10.024.639 Ft-tal emelkedett a módosított előirányzathoz képest.

	Erzsébet-tábor
	3.220.442.-

	GYVR-pályázat
	574.197.-

	Szociális hozzájárulás
	3.800.000.-

	Szociális étkeztetés
	2.430.000.-

	Összesen:
	10.024.639.-


Fentieken felül az intézmény előirányzatának módosítása átcsoportosítással történt.

A Társulás módosított előirányzatát az 1. sz. melléklet tartalmazza.

Az intézmény módosított előirányzatát a 2. sz. melléklet tartalmazza.

Határozati javaslat

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás és Intézménye 2021. évi költségvetésének módosítását és azt mellékletek alapján az alábbiak szerint jóváhagyja:

·  a DÁM Önkormányzati Társulás 2021. évi módosított költségvetését 579.255.812 Ft bevételi és 579.255.812 Ft kiadási főösszeggel, 

· a Tamási és Környéke Szociális Központ 2021. évi módosított költségvetését 590.619.607 Ft bevételi és 590.619.607 Ft kiadási főösszeggel.

Határidő: azonnal

Felelős: a Társulási Tanács elnöke
Tamási, 2022. február 14.
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