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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A 2022. március 29-ei Társulási Tanácsi ülés 5. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésének módosítása
Előadó: Porga Ferenc, elnök

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A DÁM Önkormányzati Társulás a Társulási Tanács 2/2022. (II. 22.) határozatában foglaltaknak megfelelően szerződést köt a MECSEK RTV Médiaszolgáltató Kft-vel a társulás tagjait érintő településeken zajló eseményekről, rendezvényekről heti rendszerességgel megjelenő magazinműsor készítésére, közzétételére 2022. április 1-jétől 2022. december 31-ig szóló időszakra. A szolgáltatás havidíja 750.000 Ft + ÁFA, emellett a Társulás megbízási szerződéssel történő foglalkoztatás útján gondoskodik a médiakapcsolati feladatok ellátásáról (bruttó 50.000 Ft + járulék/hó).
Nagyszékely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 13/2022. (II. 15.) számú határozatában úgy döntött, hogy a gyepmesteri feladatokat a DÁM Önkormányzati Társulás útján látja el. A szolgáltatás díja 229.792 Ft + ÁFA. 
A médiaszolgáltatások, valamint a gyepmesteri szolgáltatás bevételi oldalon az egyéb működési bevételek ÁHT-n belül soron bevétel-növekedésként, kiadási oldalon pedig az egyéb szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás soron, a mc. előzetesen felszámított ÁFA soron, valamint az állományba nem tartozók megbízási díjának kiadásai és a szociális hozzájárulási adó soron kiadás-növekedésként jelenik meg. 
Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete módosította a részükről előzetesen leadott megjelenési igényt, az így keletkezett bevétel-kiesés kompenzálása az egyéb üzemeltetési fenntartási szolgáltatás kiadásának csökkentésével történt. (272.000 Ft)
A Társulási Tanács elnöke 2022. április 1. napjától lemondott tiszteletdíjáról. Kiadási oldalon előirányzat-átcsoportosítás történt: a tiszteletdíj fennmaradó összegével és a hozzá kapcsolódó szociális hozzájárulási adóval csökkent a személyi juttatások előirányzata és nőtt a kiküldetések, reklám és propagandakiadások előirányzata.
Fentiekre tekintettel kérem a határozati javaslat elfogadását.
A Társulás módosított előirányzatát a határozat melléklete tartalmazza.

Határozati javaslat

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás 2022. évi költségvetésének módosítását és a módosított költségvetését 697.529.443 Ft bevételi és 697.529.443 Ft kiadási főösszeggel a melléklet szerint jóváhagyja.
Határidő: azonnal

Felelős: a Társulási Tanács elnöke
Tamási, 2022. március 22.
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