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                 DÁM Önkormányzati Társulás
A 2022. november 7-ei Társulási tanácsi ülés 2. napirendi pontja: A Tamási és Környéke Szociális Központ Alapító Okiratának, Szervezeti és Működési Szabályzatának és Szakmai Programjának elfogadása
Előadó: Porga Ferenc elnök

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Tamási és Környéke Szociális Központ Alapító Okiratának, SzMSz-ának és Szakmai Programjának módosítását több ok indokolja:

Tamási Város Önkormányzata 121/2022 (VI.29.) számú képviselő-testületi határozatában úgy döntött, hogy az általa működtetett tanyagondnoki szolgálat szociális alapfeladatot 2023. január 1. napjától átadja a Dám Önkormányzati Társulás fenntartásában működő Tamási és Környéke Szociális Központnak. A fenntartói jog átadásával 1 fő tanyagondnok kerül áthelyezésre, valamint a tanyagondnoki busz térítésmentesen használatba adásra kerül az Intézményhez.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzata a 26/2022. (VI.22.) számú önkormányzati határozatában, Mucsi Község Önkormányzata a 31/2022. (VI.20.) számú önkormányzati határozatában, Kalaznó Község Önkormányzata a 15/2022. (VI.15.) számú önkormányzati határozatában, Dúzs Község Önkormányzata pedig a 8/2022. (VI.21.) számú önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy 2022. december 31. napjával kiválni szándékozik.

A kiválni szándékozó tag köteles a társulás által fenntartott intézményben lévő közszolgáltatási feladatának átvételéhez szükséges intézkedéseket megtenni annak érdekében, hogy az adott ellátás a kiválást követően is folyamatos maradjon.
Fenti okok miatt módosul Intézmény ellátási, illetékességi, működési területe ezért szükséges a Tamási és Környéke Szociális Központ Alapító Okiratának, szakmai programjának és SZMSZ-ének módosítása. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (3a) bekezdése kimondja, hogy:
Az alapító dönthet a költségvetési szerv különválás vagy kiválás útján több költségvetési szervvé szétválásáról.(…). Kiválás esetén a kiválással érintett költségvetési szerv fennmarad, és a kiválással érintett szervezeti egységéből önálló költségvetési szerv jön létre.
Ez esetben a Tamási és Környéke Szociális Központ a Hőgyészi Szociális Központ jogelőd költségvetési szerve lesz.
A Tamási Környéke Szociális Központ Idősek Klubja 7191 Hőgyész, Arany János utca 11. telephely közalkalmazottjai és a családsegítő szolgálat közalkalmazottja áthelyezésre kerül a Hőgyészi Szociális Központ Intézményhez. A szociális alapellátás ingó vagyona marad az ellátási területhez tartozó önkormányzatok tulajdonában. A Tamási és Környéke Szociális Központ és a DÁM Önkormányzati Társulás által pályázat útján beszerzett tárgyi eszközök tulajdoni joga a fenntartási idő lejártáig a pályázó tulajdonában marad, használati joga 2023. január 1. napjától átadásra kerül.

Az alapító okirat módosításait az 1. sz. melléklet, az egységes alapító okiratot a 2. sz. melléklet, az SZMSZ-t a 3 sz. melléklet, a Szakmai Programot a 4 sz. melléklet tartalmazza.

Fentiekre tekintettel kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

1. A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa úgy döntött, hogy Tamási Város tanyagondnoki szolgálatának fenntartói jogát 2023. január 1. napjától átveszi és az általa fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ feladatellátásában működteti tovább, egyben felhatalmazza a Társulás elnökét a tanyagondnoki szolgálat átvételéhez szükséges dokumentumok aláírására.
2. A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal elfogadta a Tamási és Környéke Szociális Központ Alapító okiratát, SZMSZ-ét és a Szakmai Programját.

3. Felkéri a Társulás elnökét, hogy gondoskodjon a módosított, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat törzskönyvi bejegyzésre való benyújtásáról, valamint a Kormányhivatal felé a szolgáltató nyilvántartás bejegyzésének módosítása céljából a módosított alapító okirat, SZMSZ és a Szakmai program benyújtásáról.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök 
Tamási, 2022. november 7.







Porga Ferenc s. k.







         elnök
