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                 DÁM Önkormányzati Társulás
A 2022. november 7-ei Társulási tanácsi ülés 3. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
Előadó: Porga Ferenc elnök

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A DÁM Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása az előző napirendi pontokhoz hasonlóan az alábbi okok miatt szükséges:
Tamási Város Önkormányzata 121/2022 (VI.29.) számú képviselő-testületi határozatában úgy döntött, hogy az általa működtetett tanyagondnoki szolgálat szociális alapfeladatot 2023. január 1. napjától átadja a Dám Önkormányzati Társulás fenntartásában működő Tamási és Környéke Szociális Központnak. A fenntartói jog átadásával 1 fő tanyagondnok kerül áthelyezésre, valamint a tanyagondnoki busz térítésmentesen használatba adásra kerül az Intézményhez.
Hőgyész Nagyközség Önkormányzata a 26/2022. (VI.22.) számú önkormányzati határozatában, Mucsi Község Önkormányzata a 31/2022. (VI.20.) számú önkormányzati határozatában, Kalaznó Község Önkormányzata a 15/2022. (VI.15.) számú önkormányzati határozatában, Dúzs Község Önkormányzata pedig a 8/2022. (VI.21.) számú önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy 2022. december 31. napjával kiválni szándékozik.
A kiválni szándékozó tag köteles a társulás által fenntartott intézményben lévő közszolgáltatási feladatának átvételéhez szükséges intézkedéseket megtenni annak érdekében, hogy az adott ellátás a kiválást követően is folyamatos maradjon.
Fenti okok miatt a Társulás által fenntartott intézmény illetékességi, működési területét leíró 6.1. pontot módosítani szükséges.
A Társulási Megállapodás 7.7. pontja szerint a 2023. január 1-jétől hatályos Társulási Megállapodásban a lakosságszámokat is aktualizálni szükséges.

„A pénzügyi, vagyoni hozzájárulás alapjául szolgáló lakosságszám tekintetében Belügyminisztérium által meghatározott lakosságszám az irányadó, amelyet a Társulási Tanács minden év október 31-ig aktualizál, a képviselő-testületek november 30. napjáig elfogadnak és a következő naptári év január 1. napján lép hatályba.”

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának 2023. január 1-jétől hatályos módosításait az 1 sz. melléklet, az egységes szerkezetű megállapodást a 2 sz. melléklet tartalmazza.

A Társulási Megállapodás módosításához a társulásban részt vevő tagönkormányzatok képviselő-testületeinek minősített többséggel hozott döntése szükséges. 

Fentiekre tekintettel kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

1. A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa megtárgyalta és az 1-2. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadta a Társulási megállapodás 2023. január 1. napjától hatályos módosításait, és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodást.

2. A társulási tanács felhatalmazza a társulás elnökét, hogy a Társulási megállapodás módosítását utolsóként aláíró képviselő-testület jóváhagyó határozatának megküldése után, legkésőbb december 7-ig a módosítást és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást küldje meg a Magyar Államkincstárnak, valamint a szolgáltatói nyilvántartás módosítása miatt a Tolna Megyei Kormányhivatalnak. 

Határidő: 2022. december 7.
Felelős: elnök
Tamási, 2022. november 7.
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