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                 DÁM Önkormányzati Társulás
A 2022. november 7-ei Társulási Tanácsi ülés 4. napirendi pontja: Intézményi térítési díj megállapítása a Tamási és Környéke Szociális Központnál
Előadó: Porga Ferenc elnök
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Mucsi, Dúzs, Kalaznó Községek és Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testületei úgy döntöttek, hogy 2022. december 31. napjával kilépnek a DÁM Önkormányzati Társulásból és a jelenleg a Társulás fenntartásában működő szociális alapszolgáltatási feladataikat (házi segítésnyújtás, szociális étkeztetés, idősek nappali ellátása, család- és gyermekjóléti szolgálat) 2023. január 1-jétől nem a Társulással és az általa fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központtal szeretnék ellátatni.
A Társulási Tanács által elfogadott intézményi térítési díjakat a települések kilépése miatt 2023. január 1. napi hatálybalépéssel módosítani szükséges, mivel a fenntartott intézmény ellátási területe a fent említett szociális alapellátási feladatok tekintetében csökken.

A Tamási és Környéke Szociális Központ működési területe Tamási Város közigazgatási területén viszont új feladatellátással bővül. 2023. január 1. napjától az Intézmény látja el a tanyagondnoki szolgálatot. Tanyagondnoki szolgáltatás az ellátási terület egészén térítésmentes.
A DÁM Önkormányzati Társulás társulási megállapodása tartalmazza, hogy „a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendeletalkotás kötelezettsége a Tamási és Környéke Szociális Központ esetében Tamási Város Önkormányzatát illeti. A Tanács által hozott döntésekről a kijelölt önkormányzatok rendeletet alkotnak, amely rendelet az ellátásban részt vevő önkormányzatokra nézve kötelező érvényű”

Kérem a javasolt a határozati javaslat elfogadását.

A napirendi pont melléklete a Tamási és Környéke Szociális Központ térítési díjának javasolt összegét tartalmazza szolgáltatásonként.

Határozati javaslat:
1. A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyta az általa fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központban 2023. január 1. napjától alkalmazandó intézményi térítési díjakat.
2. A Társulási Tanács felkéri Tamási Város Önkormányzatát, hogy a helyi szociális rendeletébe a társulási tanács által elfogadott térítési díjakat építse be, és azok bevezetésére 2023. január 1-jét határozza meg. 

Határidő: 2022. december 31.
Felelős: a Társulási Tanács elnöke 

Tamási, 2022. november 7.







  Porga Ferenc s.k
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