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                 DÁM Önkormányzati Társulás
A 2022. november 7-ei Társulási tanácsi ülés 7. napirendi pontja: Energiaválság miatti intézkedés a Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat tekintetében

Előadó: Porga Ferenc elnök

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A DÁM Önkormányzati Társulás által fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ Család- és Gyermekjóléti Központjának és Szolgálatának telephelye a Tamási, Kossuth tér 17. sz. alatti épületben található.

A szolgáltató által az elmúlt héten megküldött tájékoztató alapján a gázenergia ára a székhelyintézményben 2023. január 1. napjától harmincháromszorosára emelkedik és a Családsegítő Központ telephelyén is legalább hétszeresére.

Annak érdekében, hogy az idősekkel kapcsolatos alapellátási, valamint a szintén kötelezően ellátandó családsegítő központ és szolgálat feladatait a jövőben maradéktalanul el tudja látni az intézmény és gazdaságilag ne veszélyeztesse a szociális központ működését az energiaárak óriási mértékű emelkedése, a Kossuth tér 17. sz. alatti bérlemény 2022. október 28. napjától határozatlan időre, - de előreláthatóan a fűtésszezon végéig - lezárásra került. A központ és a szolgálat munkatársai feladatukat ezen idő alatt kifejezetten az önkormányzatoknál nyitva álló helyiségekben, ill. iskolákban, óvodákban látják el, egyéb esetben a Tamási, Rákóczi u. 1. sz. alatt található székhelyintézményben lesznek megtalálhatóak.
Fentiekre tekintettel kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és jóváhagyta a Tamási és Környéke Szociális Központ Család- és Gyermekjóléti Központja és Szolgálata telephelyéül szolgáló bérleményének az energiaválság okozta kiadások csökkentése miatti határozatlan idejű bezárását, egyben az érintett dolgozók munkavégzési helyének módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök
Tamási, 2022. november 7.







Porga Ferenc s. k.
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