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                 DÁM Önkormányzati Társulás
A 2023. szeptember 18-ei Társulási Tanácsi ülés 3. napirendi pontja: Tájékoztató az egészségügyi alapellátásához kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás működését érintő változásról

Előadó: Porga Ferenc elnök
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 4. pontja valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (Eatv.) alapján az egészségügyi alapellátásához kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról 23 önkormányzat a DÁM Önkormányzati Társuláson keresztül a SPED Med Kft. útján gondoskodott.
Az Eatv. 6/A-a alapján 2023. január 1-től az állami mentőszolgálat látja el – Budapest kivételével – az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátási feladatokat.

A két elemből (háziorvosi ügyeleti és sürgősségi/központi ügyeleti ellátás) álló rendszer fokozatosan, a tervek szerint 2023. év végéig az egész ország területén bevezetésre kerül. Ennek keretei között Tolna vármegye területén 2023. október 1-től látja el az Országos Mentőszolgálat az ügyeleti alapellátás feladatait.

A törvény értelmében:

15. § (1  A háziorvosi, házi gyermekorvosi (a továbbiakban együtt: háziorvosi) feladatok rendelési időn kívüli ellátására ügyeleti szolgálatot kell szervezni, illetve azt központi ügyelet útján kell ellátni.

(2) Ügyeleti szolgálat a háziorvosoknak a sürgős – a következő rendelési időig nem halasztható – orvosi tevékenységek elvégzése céljából szervezett szolgálata.

……

 (5) Központi ügyelet az érintett háziorvosi körzetek lakosságának folyamatos vagy meghatározott időben történő alapellátási szintű sürgősségi ellátása, az adott területet ellátó mentőszolgálattal együttműködve, amelyet az Országos Mentőszolgálat (a továbbiakban: OMSZ) és a területi kollegiális szakmai vezető közreműködésével az a városi kórház alakít ki, amelynek ellátási területéhez az adott járás tartozik.

(6) Az ügyeleti szolgálatot, valamint a központi ügyeletet (a továbbiakban: ügyelet) a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvos az OMSZ-szal kötött szerződésének megfelelően látja el. A területi ellátási kötelezettség nélkül háziorvosi tevékenységet végző orvos az ügyelet működtetőjével kötött szerződésben rögzített feltételek szerint működik közre az ügyelet ellátásában.

(7) Az ügyeletre beosztott orvos akadályoztatása esetén – jelentési kötelezettség mellett – maga gondoskodik helyettesítéséről, ha ez nem lehetséges, akkor az ügyelet működtetője köteles gondoskodni a helyettesítésről.

(8) Az ügyelet rendjét a rendelőben, illetve azon kívül kifüggesztett, jól olvasható tájékoztatón kell közölni a lakossággal.

(8a) Az OMSZ a háziorvosi, házi gyermekorvosi részvételével működő ügyeletet hétköznap 16:00–22:00 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 08:00–14:00 óráig biztosítja. A területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi, házi gyermekorvosi szolgálatban dolgozó háziorvos, házi gyermekorvos az ügyeleti szolgálatban – a (8b) és (8c) bekezdésben foglaltak figyelembevételével – havonta legfeljebb 2 alkalommal részt vesz. Az ügyelet helyszíne az OMSZ által a járás területén megjelölt ügyeleti helyszín.

(8b)36  A (8a) bekezdés szerinti ügyeleti ellátásban – a háziorvos, házi gyermekorvos ügyeleti idejében – a 16. § szerinti feladatokat a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvos, házi gyermekorvos és az OMSZ között kötött szerződésben foglaltak szerint a háziorvos, házi gyermekorvos által foglalkoztatott ápoló, gyermekápoló vagy asszisztens is elláthatja, amennyiben erről a felek nem állapodtak meg, a 16. § szerinti feladatok ellátásáról az OMSZ gondoskodik.

(8c) A területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi, házi gyermekorvosi szolgálatban dolgozó háziorvos, házi gyermekorvos a (8a) bekezdés szerinti ügyeleti ellátást helyettesítéssel is elláthatja. Helyettesítés esetén a (8b) bekezdésben foglaltakat a helyettesítő háziorvosi, házi gyermekorvosi szolgálat ápolója, gyermekápolója, asszisztense tekintetében kell alkalmazni.

(8d) Az OMSZ által biztosított háziorvosi ügyelet hétköznap 22:00–08:00 óráig, hétvégén és ünnepnap 14:00–08:00 óráig tart.

(9) Az ügyeletet teljesítő orvos

a) orvosi ellátásban részesíti

aa) a rendelőben megjelent járóbeteget, sérültet,

ab) hívásra otthonában, tartózkodási helyén a fekvőbeteget, sérültet,

ac) heti pihenőnapon és munkaszüneti napokon a folyamatos gyógykezelésre szoruló beteget;

b) gondoskodik

ba) a kórházi, szakorvosi ellátásra szoruló beteg kórházi beutalásáról, szakorvosi vizsgálatra, gyógykezelésre utalásáról,

bb) szükség esetén a betegnek az illetékes intézetbe történő szállításáról;

c) igazolja a beteg keresőképtelenségét;

d) hatósági megkeresésre vagy a sérült kérelmére orvosi látleletet készít, és azt kiadja a hatóság részére, illetőleg a külön jogszabályban foglalt térítési díj megfizetését követően a sérültnek;

e) hatósági megkeresésre a betegnél (sérültnél) általános orvosi vizsgálatot végez, véralkohol-vizsgálathoz vért vesz, drogtesztet, illetve egyéb szükséges vizsgálatokat végez;

f) rendkívüli esetben (tömeges sérülés, mérgezés, elemi csapás stb.) a mentést megszervezi, és mindaddig irányítja, amíg a mentőszolgálat orvosa a helyszínen a mentés irányítását át nem veszi;

g) ellátja a halottakkal kapcsolatos rendelkezésekben előírt feladatokat.

(10) Az ügyeletet teljesítő orvos gondoskodik arról, hogy a beteg kezelőorvosa megfelelő tájékoztatást kapjon az általa nyújtott ellátásról.

(11) A hatóság megkeresésére végzett (9) bekezdés d) és e) pontja szerinti vizsgálatok elvégzését nyújtó egészségügyi szolgáltatókról az OMSZ az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szervet tájékoztatja.

Az ügyeleti szolgálat a járásban az eddigi ellátási területhez igazodik, azaz Tamásiban lesz azon településekre vonatkozóan, amelyek eddig is ide tartoztak, Simontornyán megszűnik az ügyelet, nem ismert, mely ügyeleti szolgálathoz kerül. Az ügyeleti szolgálat továbbra is a Tamási Rendelőintézetben kerül elhelyezésre.

A központi ügyelet a Dombóvári Kórház mellet fog működni.

Az ügyelet központi hívószáma az 1830-as, amely a szekszárdi hívásirányításhoz kapcsolódik.

2021. április hónapban az orvosi ügyelet telephelyeként használt ingatlan ügyeleti helyiségének berendezéséhez a Társulás 1 db NOVA heverőt és 2 db fali polcot vásárolt, melyeket térítésmentesen az ügyeleti feladatot ellátó szolgáltatónak használatra átadott. A szolgáltatási szerződés megszűnésekor a használatba vevő a felsorolt ingóságokat köteles visszaszolgáltatni. Javaslom, hogy a Társulás az újonnan felálló ügyeleti szolgálat részére az orvosi ügyeleti ellátás működéséhez továbbra is térítésmentesen használatba adja ezen tárgyi eszközöket.
Határozati javaslat

1. A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megállapítja, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény értelmében az egészségügyi alapellátásához kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról 2023. október 1. napjától Tolna vármegyében az Országos Mentőszolgálat gondoskodik, ezáltal a DÁM Önkormányzati Társulás által az ügyeleti ellátási feladatokra a SPED-MED Kft-vel kötött szolgáltatási szerződés hatályát veszti;

2. Az újonnan felálló ügyeleti szolgálat részére a Társulás a tulajdonában álló, jelenleg is az ügyeleti szolgálat által használt tárgyi eszközöket térítésmentesen biztosítja, melyhez kapcsolódóan felhatalmazza a polgármestert a használatba-adási megállapodás aláírására.
Határidő: azonnal

Felelős: a Társulási Tanács elnöke

Tamási, 2023. szeptember 13.
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