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                 DÁM Önkormányzati Társulás
A 2023. november 9-ei Társulási Tanácsi ülés 1. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás és a Tamási és Környéke Szociális Központ 2023. évi költségvetésének módosítása
Előadó: Porga Ferenc elnök
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

A DÁM Önkormányzati Társulás költségvetésének módosítása bevételi oldalon az alábbiakból tevődik össze:

·  az Egyéb működési bevételek államháztartáson belülről sor előirányzata csökkent az orvosi ügyeleti feladatellátás 2023. szeptember 30. napjával történő megszűnése miatt. Az előirányzat-módosítás tartalmazza ezen feladatellátáshoz kapcsolódóan az év közbeni díjmódosításból és lakosságszám-változásból adódó különbözet elszámolását is. (összesen 6.706.095.- Ft)
· Az orvosi ügyeleti feladatellátás megszűnése kapcsán Hőgyész, Mucsi, Dúzs, Kalaznó települések részére közvetített szolgáltatásként továbbszámlázott bevételek előirányzata (1.078.866.- Ft), valamint a hozzá kapcsolódó ügyintézési díj miatt a Szolgáltatások ellenértéke előirányzata is csökken (60.000.- Ft).

· Szociális feladatokhoz szükséges önkormányzati hozzájárulás változása miatt az Egyéb működési bevételek államháztartáson belülről előirányzata 2.656.739.- Ft-tal nő, mivel Tamási Város Önkormányzatának képviselő-testülete 172/2023. (IX.27.) számú határozatában úgy döntött, hogy 2023. évi költségvetésében az orvosi ügyeleti feladatok ellátásához a DÁM Önkormányzati Társulás részére működési célú támogatásként átadásra tervezett előirányzatból 2.656.739.- Ft-ot a Tamási és Környéke Szociális Központ padlásszigetelési beruházásához szociális feladatok ellátásához kapcsolódó fejlesztési célú támogatásra átcsoportosít. 
A DÁM Önkormányzati Társulás költségvetésének módosítása kiadási oldalon az alábbiakból tevődik össze:

· Az orvosi ügyeleti feladatellátás megszűnése miatt a Társulás Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatási kiadásai csökkennek (7.844.961.-).
· A Tamási és Környéke Szociális Központ részére Tamási Város Önkormányzata által biztosított 2.656.739.- Ft-tal a Központi, irányítószervi támogatás előirányzata növekszik.

A Tamási és Környéke Szociális Központ költségvetésének módosítása az alábbiakból tevődik össze:
· Bevételi oldalon a Központi, irányítószervi támogatás összege 2.656.739.- Ft-tal emelkedik, kiadási oldalon a Beruházások és ÁFÁ-ja nő ugyanezzel az összeggel.

Fentiekre tekintettel kérem a határozati javaslat elfogadását.
A DÁM Önkormányzati Társulás előirányzat-módosítását az 1. sz. melléklet, a Tamási és Környéke Szociális Központ előirányzat-módosítását a 2. sz. melléklet tartalmazza. 
Határozati javaslat

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás és az általa fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ 2023. évi költségvetésének módosítását és a Társulás módosított költségvetését 844.919.363.- Ft bevételi és 844.919.363.- Ft kiadási főösszeggel, az intézmény költségvetését 728.942.792.- Ft bevételi és 728.942.792.- Ft kiadási főösszeggel a mellékletek szerint jóváhagyja.
Határidő: azonnal

Felelős: a Társulási Tanács elnöke

Tamási, 2023. november 3.







Porga Ferenc s.k
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