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                 DÁM Önkormányzati Társulás
A 2023. február 29-ei Társulási Tanácsi ülés 3. napirendi pontja: A Tamási és Környéke Szociális Központnál alkalmazott intézményi térítési díjak felülvizsgálata
Előadó: Porga Ferenc elnök
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A DÁM Önkormányzati Társulás társulási megállapodása tartalmazza, hogy „a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendeletalkotás kötelezettsége a Tamási és Környéke Szociális Központ esetében Tamási Város Önkormányzatát,(…) illeti. A Tanács által hozott döntésekről a kijelölt önkormányzatok rendeletet alkotnak, amely rendelet az ellátásban részt vevő önkormányzatokra nézve kötelező érvényű”
Az intézményben alkalmazott térítési díjra vonatkozó rendelkezéseket a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet tartalmazza, az intézményi térítési díj kiszámítása a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §-a szerint történik.
115. § (1)  Az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal, támogatott lakhatás esetében két alkalommal korrigálható. 
A Tamási és Környéke Szociális Központ intézményvezetője a fenti jogszabály figyelembe vételével elkészítette a térítési díjakra vonatkozó számításait és a térítési díjak összegére vonatkozó javaslatát, mely alapján a térítési díjakat 2024. évre az utolsó módosítással érintett mértékben kéri megállapítani.
A Kormányhivatal által tett észrevétel alapján szükséges módosítani a tanyagondnoki szolgálat ellátási területére történő hivatkozást „Tamásiról” „Működési engedély szerint”-re.

Kérem a javasolt összegek ill. a módosítás elfogadását.

A napirendi pont melléklete a Tamási és Környéke Szociális Központ térítési díjának javasolt összegét tartalmazza szolgáltatásonként.

Határozati javaslat:
A fenntartó DÁM Önkormányzati Társulás a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §-ában meghatározott kötelezettségének eleget téve felülvizsgálta az általa fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központban alkalmazott intézményi térítési díjakat. A DÁM Önkormányzati Társulás az intézményi térítési díjakat 2024. évre az utolsó módosítással érintett mértékben, a melléklet szerint állapítja meg.

Határidő: azonnal
Felelős: a Társulási Tanács elnöke 

Tamási, 2024. február 15.
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